

Установлено местонахождение 16-летней девочки, пропавшей в Республике Алтай



В ходе доследственной проверки и организованных поисковых мероприятий по факту безвестного исчезновения 16-летней девочки в селе Чемал Чемальского района Республики Алтай, ее местонахождение установлено. Девочка «автостопом» добралась до города Екатеринбург, где была задержана сотрудниками полиции и помещена в Центр временного содержания для несовершеннолетних правонарушителей, откуда ее забрала мама. Свой уход из дома она объяснила желанием путешествовать.

В настоящее время несовершеннолетняя находится дома, она жива и здорова.

В рамках процессуальной проверки будут приняты меры профилактического характера, направленные на устранение причин и условий ухода подростка.

22 Июня 2020

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1475512>